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Remplacement du filtre triple usage

Faites glisser un filtre triple usage neuf dans le sens de la flèche 2.
Remplacez les filtres triple usage une fois tous les trois ans. Le cycle de remplacement peut varier en 
fonction de l'environnement et du temps d'utilisation.

Filtre triple usage 

  ATTENTION
•• Ne nettoyez pas le filtre triple usage avec de l'eau. Le non-respect de cette consigne pourrait 

endommager le filtre.

 REMARQUE

•• Pour remplacer un filtre triple usage, achetez-en un neuf auprès d'un centre de service. 
•• Pour utiliser le filtre triple usage pendant une longue période dans un environnement où la cuisson et le 

fumage de poisson provoquent des odeurs, aérez le lieu en ouvrant une fenêtre.
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Nettoyage du panneau Wind‑Free

Nettoyez le panneau Wind-Free au moins une fois par mois.

1	 Tirez pour ouvrir le volet de soufflage.
2	 Maintenez le panneau Wind-Free et tirez les deux côtés de celui-ci pour le détacher du climatiseur. 
3	 Utilisez une brosse douce ou un aspirateur pour enlever la poussière.
4	 Accrochez le panneau Wind-Free dans les rainures en bas à gauche et à droite.
5	 Alignez les saillies du panneau Wind-Free avec les rainures du haut, du milieu et du bas du panneau 

avant.
6	 Après avoir inséré le panneau Wind-Free, appuyez à la main sur les 4 emplacements en haut et les 3 

emplacements en bas de sorte qu'il n'y ait plus d'espace autour du panneau.

  ATTENTION
•• Si vous fixez le panneau Wind-Free sans que le volet de soufflage soit ouvert, ce dernier risque d'être 

obstrué par le panneau Wind-Free et risque de ne pas s'ouvrir correctement.
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Problème Solution

Le climatiseur cesse de 
fonctionner.

•• Assurez-vous que l'appareil est sous tension.
•• Vérifiez le disjoncteur. S'il a sauté, remettez-le en place et 

redémarrez l'appareil. Si le problème persiste, contactez votre 
fournisseur de services.

•• La fonction d'arrêt temporisé peut avoir éteint l'appareil. Remettez 
l'appareil sous tension.

Je ne parviens pas à changer 
la température.

•• Vérifiez si l'appareil fonctionne en mode Fan ou Fast. Si c'est le 
cas, vous ne pouvez pas modifier la température de consigne ; 
l'appareil contrôle automatiquement la température de consigne.

Température de flux d'air 
incorrecte.

•• Vérifiez la température de consigne. En mode Cool, le 
refroidissement n'a lieu que lorsque la température de consigne 
est inférieure à la température actuelle. En mode Heat, le 
chauffage n'a lieu que lorsque la température de consigne est 
supérieure à la température actuelle.

•• Utilisez le bouton  (Température) de la télécommande pour 
modifier la température de consigne.

•• Vérifiez que le filtre à air n'est pas obstrué par la poussière ou 
des débris. Si le filtre à air est encrassé, il risque de réduire les 
performances de refroidissement ou de chauffage. Nettoyez 
régulièrement le filtre à air (page 39).

•• Vérifiez si l'unité interne est couverte ou située près d'obstacles. 
Retirez la couverture et les obstacles.

•• Vérifiez que la fonction de dégivrage est activée (page 24). 
Pendant le dégivrage, le ventilateur s'arrête et l'air chaud ne sort pas.

•• Vérifiez si des portes ou fenêtres sont ouvertes. Cela peut être 
à l'origine de mauvaises performances ou d'une mauvaise 
circulation. Fermez toutes les portes et les fenêtres.

•• Vérifiez que la longueur de conduite entre les appareils ne dépasse 
pas la longueur de conduite maximale (consultez « Installation 
typique » dans le manuel d'installation). Dans ce cas, cela risque de 
réduire les performances de refroidissement ou de chauffage.

Je n'arrive pas à changer la 
direction du flux d'air.

•• Vérifiez que la fonction good'sleep est activée en mode Cool. Dans 
ce cas, vous ne pouvez pas contrôler la direction du flux d'air.

Je n'arrive pas à modifier la 
vitesse du ventilateur.

•• Vérifiez que l'appareil est en mode Auto, Dry ou Fast ou que 
la fonction good'sleep est activée en mode Cool. Dans ces 
conditions, vous ne pouvez pas contrôler la vitesse du ventilateur ; 
l'appareil contrôle automatiquement la vitesse du ventilateur.

Si le climatiseur ne fonctionne pas normalement, consultez le guide de dépannage ci-dessous.

Dépannage

Annexe
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Problème Solution

La télécommande ne 
fonctionne pas.

•• Remplacez les piles de la télécommande.
•• Assurez-vous que la télécommande peut envoyer un signal sans 

obstacle à l'appareil.
•• Éloignez les lumières vives de l'appareil. La lumière des ampoules 

fluorescentes ou des néons peut interrompre le signal de la 
télécommande.

La fonction Démarrage/arrêt 
ne marche pas.

•• Assurez-vous d'appuyer sur le bouton  (SET) de la 
télécommande après avoir réglé la minuterie.

L'indicateur de la 
télécommande clignote en 
continu.

•• Appuyez sur le bouton  (Alimentation) pour éteindre le 
climatiseur ou débranchez la fiche d'alimentation.

•• Si l'indicateur lumineux de la télécommande continue de 
clignoter, contactez votre fournisseur de services.

Des odeurs proviennent 
de l'appareil pendant le 
fonctionnement normal.

•• Si l'appareil fonctionne dans un endroit enfumé, ventilez la pièce 
ou faites fonctionner l'appareil en mode Fan pendant 3 à 4 heures. 
Aucun composant utilisé dans l'appareil ne doit émettre de forte 
odeur.

•• Vérifiez que les conduites de vidange sont propres. Nettoyez-les 
régulièrement.

L'écran de la télécommande 
affiche un message d'erreur.

•• Si l'indicateur de l'appareil intérieur clignote, prenez note du code 
d'erreur. Contactez votre fournisseur de services et donnez-lui le 
code d'erreur.

L'appareil fait du bruit.

•• Il est normal que l'appareil fasse du bruit pendant son 
fonctionnement. 
Si la longueur de conduite entre les appareils est inférieure à 
3 m et qu'aucun serpentin n'a été utilisé (consultez « Installation 
typique » dans le manuel d'installation), du bruit supplémentaire 
peut être transmis de l'appareil extérieur à l'appareil intérieur par 
la tuyauterie.

L'unité extérieure dégage de 
la fumée.

•• En hiver, il s'agit très probablement de vapeur provenant de 
l'échangeur de chaleur extérieur lorsque la fonction de dégivrage 
est activée.

Gouttes d'eau provenant des 
raccords de tuyau de l'unité 
extérieure.

•• De la condensation peut se développer lorsque la température 
ambiante ou l'humidité change considérablement. Cela est 
normal.
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Informations sur le réfrigérant
Informations importantes concernant le réfrigérant utilisé.
Ce produit contient des gaz à effet de serre fluorocarbonés. Ne rejetez pas ces gaz dans l'atmosphère.

 ATTENTION
Si le système contient 5 tCO₂e ou plus de gaz à effet de serre fluorés, il faut vérifier l’absence de fuites au 
moins une fois tous les 12 mois, selon le règlement N° 517/2014. Cette activité doit être réalisée uniquement 
par du personnel qualifié. Dans la situation décrite ci-dessus, l’installateur (ou la personne attitrée qui a 
la responsabilité de la vérification finale) doit fournir un carnet d’entretien, avec toutes les informations 
enregistrées selon le RÈGLEMENT (UE) N° 517/2014 DU PARLEMENT EUROPÉEN ET DU CONSEIL du 16 avril 
2014 sur les gaz à effet de serre fluorés.

Type de réfrigérant Valeur PRG

R-32 675

•• PRG: Potentiel de réchauffement planétaire
•• Calcul du tCO₂e : kg x PRG / 1000
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Étape 1. Vérification des conditions 
de connexion
Avant de connecter votre smartphone au 
climatiseur, assurez-vous que les conditions 
suivantes sont remplies :
•• Point d'accès Wi-Fi : Point d'accès Wi-Fi 2,4 GHz 

uniquement
•• Le climatiseur et votre smartphone doivent 

se trouver dans la zone de portée du même 
point d'accès Wi-Fi et y être connectés. Après la 
connexion, vous pouvez contrôler le climatiseur 
depuis n'importe quel endroit via différents 
réseaux sans fil tels que Wi-Fi, 3G, LTE et 5G.

•• Téléphones Android recommandés : Android 6,0 
ou ultérieur, au moins 2 Go de RAM

•• Téléphones Apple pris en charge : iOS 10,0 ou 
ultérieur, iPhone 6 ou ultérieur

•• Les tablettes Android et les iPad ne sont pas 
pris en charge.

Étape 2. Connexion de votre 
smartphone au réseau Wi-Fi
1	 Activez le point d'accès Wi-Fi.
2	 Appuyez sur Settings → Wi-Fi sur votre 

smartphone.
3	 Appuyez sur le commutateur Wi-Fi pour 

l'activer, puis sélectionnez le point d'accès Wi-Fi 
2,4 GHz auquel vous souhaitez vous connecter.

4	 Si nécessaire, saisissez le mot de passe du point 
d'accès. 

5	 Appuyez sur Advanced.
6	 Appuyez sur le commutateur Switch to mobile 

data pour le désactiver.

Étape 3. Installation de l'application 
SmartThings
Si l'application SmartThings est déjà installée 
sur votre smartphone, suivez la procédure ci-
dessous. Si elle est installée, passez à « Étape 4. 
Configuration de l'application SmartThings » à la 
page 45.
1	 Lancez Play Store ou App Store.
2	 Appuyez sur le champ de recherche, puis 

recherchez « SmartThings ».
3	 Appuyez sur INSTALL pour installer l'application 

SmartThings trouvée.
4	 Sélectionnez Agree.

Étape 4. Configuration de 
l'application SmartThings
Une fois l'application SmartThings installée, suivez 
la procédure ci-dessous pour la configurer. Si elle 
est déjà configurée, passez à « Étape 5. Connexion 
de votre smartphone au climatiseur » à la page 
46.
1	 Lancez l'application SmartThings.
2	 Lorsque vous voyez des fenêtres contextuelles 

vous demandant l'emplacement, le Wi-Fi ou les 
autorisations Bluetooth, appuyez sur Start.

3	 Appuyez sur Log In.
4	 Si vous n'avez pas de compte Samsung, appuyez 

sur Add account pour créer votre compte 
Samsung.

5	 Connectez-vous avec un compte Samsung.
6	 Acceptez les TERMS AND CONDITIONS.
7	 Lorsque vous voyez des fenêtres contextuelles 

vous demandant une autorisation d'accès aux 
informations d'emplacement, appuyez sur 
ALLOW.

L’application SmartThings peut changer sans préavis afin d’améliorer la convivialité et les performances du 
produit.
Utilisez l'application SmartThings sur votre smartphone pour piloter le climatiseur via Internet sans fil.
Pour piloter le climatiseur à distance, vous devez connecter votre smartphone au climatiseur. Si vous êtes 
déjà connecté, passez à « Étape 6. Commande du climatiseur avec votre smartphone » à la page 46.

Application SmartThings
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Étape 5. Connexion de votre 
smartphone au climatiseur
1	 Branchez le cordon d'alimentation du 

climatiseur, puis mettez-le sous tension.
2	 Lancez l'application SmartThings.
3	 Appuyez sur Add device sur l'écran d'accueil de 

l'application SmartThings.
4	 Appuyez sur ADD DEVICE MANUALLY.
5	 Appuyez sur Air conditioner > Room air 

conditioner.
6	 Appuyez sur le bouton  (Minuterie) de la 

télécommande pendant au moins 4 secondes.
Pour indiquer que l'enregistrement du climatiseur 
sélectionné sur votre compte Samsung est en 
cours, l'indicateur   (Transmission) clignote 
pendant plusieurs secondes et  s'affiche sur 
l'écran de la télécommande. Lorsque la connexion 
est terminée, l'indicateur   (Transmission) s'éteint 
et  disparaît. Une nouvelle carte de dispositif 
pour le climatiseur sélectionné est ajoutée à l'écran 
d'accueil de l'application SmartThings.

Étape 6. Commande du climatiseur 
avec votre smartphone
1	 Lancez l'application SmartThings.
2	 Sur l'écran d'accueil de l'application SmartThings, 

appuyez sur la carte du dispositif pour le 
climatiseur, qui a été ajoutée lorsque vous 
avez exécuté « Étape 5. Connexion de votre 
smartphone au climatiseur » à la page 46.

3	 Reportez-vous au tableau de la page suivante 
et télécommandez le climatiseur avec votre 
smartphone.

  AVERTISSEMENT
•• Déclaration d'avertissement concernant 

l'exposition aux RF – garder une distance de 
20 cm lors de l'installation de ce module.

•• Avertissement que ce module ne doit pas 
être installé et fonctionner simultanément 
avec d'autres appareils radio sans évaluation 
supplémentaire ou classement de la FCC.

•• Instruction pour l'étiquetage du système hôte, 
le système hôte doit être muni d'une étiquette 
appropriée « indiquant ID FCC : A3LSWL-B70F"

•• Votre appareil utilise une frequence non harmonisee. 
Il est concu pour fonctionner dans tous les pays 
europeens. Au sein de l’Uni+C5on Europeenne, le 
reseau Wi-Fi peut fonctionner sans restriction en 
interieur, mais pas en exterieur en France.

Spécifications

Wi-Fi

Plage de fréquence Puissance de l'émetteur 
(Max.)

2412 - 2472 MHz 20 dBm

Open Source Announcement

The software included in this product contains 
open source software. You may obtain the complete 
corresponding source code for a period of three years 
after the last shipment of this product by sending an 
email to mailto:oss.request@samsung.com.
It is also possible to obtain the complete 
corresponding source code in a physical medium 
such as a CD-ROM; a minimal charge will be 
required. 
The following URL http://opensource.samsung.
com/opensource/SMART_AT_051/seq/0 leads 
to the download page of the source code made 
available and open source license information as 
related to this product. This offer is valid to anyone 
in receipt of this information.
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Catégorie Fonction Description

Vérification
Température réglée Permet d’afficher la température réglée.

Température actuelle Affichage de la température actuelle.

Contrôle

Puissance Permet d'allumer et d'éteindre le climatiseur.

Mode Permet de sélectionner le mode de fonctionnement souhaité.

Température Permet de modifier la température intérieure réglée.

Vitesse du ventilateur Permet de régler la vitesse du ventilateur du mode de 
fonctionnement.

Direction du flux d’air Permet de régler la direction du flux du mode de fonctionnement.

Wind-Free 
Refroidissement Permet d'activer ou de désactiver la fonction Wind-Free Cooling.

Programmation

Permet de régler la fonction de démarrage/arrêt temporisé.
•• Le nombre maximal de programmations que vous pouvez définir 

à l'aide de la fonction de démarrage/arrêt temporisé est de 10.
•• Les heures programmées pour les fonctions de démarrage/arrêt 

temporisé doivent être différentes.
•• Une fois la fonction de démarrage/arrêt temporisé réglée, le 

réglage est conservé même si le climatiseur est débranché puis 
rebranché.

Options

Permet de sélectionner une fonction d’option pour le mode de 
fonctionnement.
•• Les options disponibles peuvent varier en fonction des modèles 

de climatiseurs.
•• La vitesse du ventilateur et la direction du flux d'air sont 

automatiquement réglées en fonction des options sélectionnées.
•• Pour des informations détaillées sur les options du produit, 

consultez les pages 20 ~ 29.

Paramètres

Permet de régler des fonctions supplémentaires.
•• Appuyez sur le bouton Settings de l’écran de contrôle pour 

vérifier ou définir des données détaillées du climatiseur.
•• Les fonctions Nettoyer, Filtrer et Beep peuvent être réglées.

‒‒ Lorsque la fonction Beep est désactivée, le bip sonore de 
l’appareil est mis en sourdine. 
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